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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ: Άνγκελα Μέρκελ & Γερμανία



Διάγραμμα 1
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Θετική
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Χωρίς γνώμη

ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, 2011-2019
Για τη Γερμανία τι γνώμη έχετε;

Β2012

Ιούνιος

Β2015

Ιανουάριος Β2015

Σεπτέμβριος

Δημοψήφισμα

4/7/2015

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο



Διάγραμμα 2

ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, 2/2019
Για τη Γερμανία τι γνώμη έχετε;

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο
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Σύνολο Ηλικιακή κατηγορία Κομματική προτίμηση



Διάγραμμα 3
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Είναι κοινά

Είναι διαφορετικά

Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ 

ΕΛΛΑΔΑΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
2012-2015
Για τις σχέσεις Ελλάδας – Γερμανίας τι πιστεύετε; Θα λέγατε ότι τα 

συμφέροντα της Ελλάδας και της Γερμανίας στην Ευρώπη 

είναι…
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Δυσαρεστημένοι

ΔΓ/ΔΑ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΖΩΝΗΣ 
2012-2015
Από τον τρόπο που η Γερμανία αντιμετωπίζει τα προβλήματα της 

Ευρωζώνης και την οικονομική κρίση στην Ευρώπη, θα λέγατε ότι 

είστε…

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο



Διάγραμμα 4
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Θετική

Αρνητική

Χωρίς γνώμη

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΓΚΕΛΑΣ ΜΕΡΚΕΛ, 2010-2017
Για την καγκελάριο της Γερμανίας Άνγκελα Μέρκελ, τι γνώμη έχετε;

Β2012

Ιούνιος

Β2015

Ιανουάριος Β2015

Σεπτέμβριος

Δημοψήφισμα

4/7/2015

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο



Διάγραμμα 5

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΜΕΡΚΕΛ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 2013
Για τις εκλογές που θα γίνουν σε λίγες μέρες στη Γερμανία, τι πιστεύετε; Αν η Άγκελα Μέρκελ κερδίσει τις 

εκλογές στη Γερμανία, αυτό θα έχει μάλλον θετικές, ούτε θετικές-ούτε αρνητικές, ή μάλλον αρνητικές 

επιπτώσεις στα συμφέροντα στης Ελλάδας;
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Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο

9/2013



Διάγραμμα 6

Μάλλον θετική
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36%

Χωρίς γνώμη

4%

ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕΡΚΕΛ-ΤΣΙΠΡΑ (23/3/2015)
Η συνάντηση του Αλέξη Τσίπρα με την Άγκελα Μέρκελ στο Βερολίνο τι εντύπωση σας έκανε; 

Μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή ούτε θετική-ούτε αρνητική;

51%

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο

4/2015
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΒΟΛΦΓΚΑΝΓΚ ΣΟΙΜΠΛΕ, 2012-2017
Για τον Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, τι γνώμη έχετε;

Β2012

Ιούνιος

Β2015

Ιανουάριος Β2015

Σεπτέμβριος

Δημοψήφισμα

4/7/2015

Πηγή: Πολιτικό Βαρόμετρο


